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Za pár týdnů to bude rok, co jsme slavnostně otevřeli opravený sál s přízemím a stavební
výbor pokračuje na pracích, které vedou k úplnému dokončení rekonstrukce budovy jako
celku.

V rámci celkové rekonstrukce byly naplánovány dvě etapy. První, kdy se opravil sál včetně střechy a fasády,
dvůr a místnosti v přízemí, již máme za sebou. V rámci druhé etapy chceme ještě provést rekonstrukci prvního patra,
tedy malého sálu, klubovny, čajovny a kuchyňky se zázemím. Po dlouhých letech dosluhujících instalací a zázemí se
tak i tyto prostory dočkají nových konstrukcí a vybavení.

Máme nachystány i dvě malá překvapení. Prvním je klubovna, ke které chceme připojit vedlejší místnost, tím by
vznikl větší prostor včetně okna do dvora, což jistě všichni ocení.

Jako sbor jsme velmi aktivní a prakticky každodenně máme v malém sále nebo čajovně nějakou akci nebo program,
za což jsme jako sbor velmi vděční. Do patra ale vede dosti nepohodlné schodiště, a tak druhým překvapením je plán
propojit šatnu s malým sálem pomocí výtahu, aby se sborového života v prvním patře mohli účastnit bez omezení i
ti, kterým to zdraví a schodiště nedovoluje.



Mimochodem, důvod "dvoupatrových" mobilních věšáků je právě umístění výtahu do šatny :)

Spolu s výše popsanými pracemi bude probíhat i rekonstrukce kazatelského bytu, kterou bude provádět MSS. Vše se
koordinuje tak, aby všechny práce proběhly v jednom krátkém čase. Termín bude ještě upřesněn, aktuálně probíhají
jednání.

Chceme proto vyhlásit jednorázovou sbírku v rámci novoročního programu a zároveň i dlouhodobou sbírku, kdy
chceme došetřit chybějící finance jak na rekonstrukci prvního patra, tak i na dovybavení kanceláře s přístěnkem,
interaktivní nástěnky nebo třeba kvalitní elektrický klavír...



Případné finanční dary je možno zaslat na sborový účet 2000396235/2010 se zprávou pro příjemce ve formátu
"stavba" nebo vložit do obálky s poznámkou "stavba".

Jsme Bohu vděční, že jako sbor můžeme prosperovat, mít ve společenství dobrou atmosféru a zároveň, že máme i
to privilegium scházet se "pod vlastní střechou" a zároveň se o ní starat.

Za stavební výbor
Petr Bielesch
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